

克服疫情影响 稳就业保民生

大型招聘会3000岗位揽人才

本报讯(记者 张勇)10月29日,太原“稳就业 保民生”大型公益招聘会在五一广场太原人才大市场举办,现场提供岗位3000余个,1200余人达成了就业意向。

此次招聘会将有包括山西六建集团、太原富士康、居然之家、华图教育、金港大酒店、永辉超市等在内的近200家省内或驻

并优质企业参会,涵盖IT电子、建筑装饰、房地产、金融财会、信息技术、医药、批发零售、教育、物流等领域,现场提供岗位3000余个。本次招聘会努力克服了疫情影响,成为近半年来我市举办的最大一场招聘会;同时也吸引来众多求职者,参会人数超过5000人。

从行业需求看,本场招聘会,第三产业

中的贸易/批发/零售业、租赁和商务服务业人才需求较大。排名前三的分别是贸易/批发/零售业、租赁和商务服务业、信息传输/计算机服务和软件业,占比为33.1%、9.7%、7.8%。从岗位需求看,营销类岗位最多,约占总数的33%;专技类岗位略低于营销类,占比约25%;实操类约占21%,其中技工占12%,普工占9%;文职类岗位约占

13%;管理类约占8%。

此外,太原人才大市场积极向有需求的企业发布邀约,开展现场招聘会。从11月份起,太原人才大市场每周三、五、六都将举办各类主题招聘会;其中,每周三举办综合性人才招聘会,每周五举办热门岗位专场招聘会,每周六举办大型招聘会。



10月29日上午,郝庄镇水峪社区和辖区幼儿园开展“同心向党”运动会,孩子们穿上军装,感受军营生活,从小培养爱国情怀。
侯慧琴
马金环 摄

及时修复管道 保障正常供暖

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 连婕)“管道修好了,感谢网格员及时介入!”10月29日上午,文庙街道五龙口三社区东四区居民向社区网格员王媛钰和王皓明致谢。

“我们车棚门口的管子断了,看上去像是暖气管故障……”日前,网格员王媛钰和王皓明接到居民反映,赶到现场看到,东四区车棚地下不断有水冒出。他们立即联系老旧小区改造处和物业前往现场勘查,确定是暖气管道破裂导致。

为避免因管道破裂影响供暖,网格员联系到热力公司。维修工人赶到现场与物业公司共同协商制订维修方案。网格员设置了路障,并拉起警戒线,确保过往行人的安全。

经过两天施工,截至目前,破损的供暖管道已得到修复,及时消除了安全隐患,保障了居民的冬季供暖。



老骥伏枥战疫情 不忘初心令人敬

本报讯(记者 王丹 通讯员 张江娟)协助社区分配物资、做好小区守门人、加强防疫宣传……10月29日小店区消息,连日来,平阳路街道汽造社区的退休老党员武海林,无论是在核酸检测第一线,还是在后勤保障大后方,都积极投身志愿服务,闪烁着耀眼的“银发光芒”。

“社区有啥需要就说,我虽然年纪大了点,但还能发光发热,服务群众。”武海林今年70岁,党龄30年,今年以来,小店区每轮全员核酸检测中,都有他的忙碌身影。

每天早上7时,武海林都准时出现在汽造社区核酸采样点,穿着红马甲,在现场协助宣传疫情防控政策,做好值守、秩序维护、群众引导等工作,还仔细检查采样居民的健康码和行程码,坚守疫情防控服务点的每道防线,与年轻人一样“战斗”到采样结束,已经坚守了十余天。

大家担心他的身体,怕他劳累。他却说:“我不怕累,只怕自己作的贡献不够多。”社区工作人员和居民都被武海林的精神所感动,也敬佩他的无私奉献和不忘初心。



太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第139号)

关于阳曲县、小店区调整区域风险等级的通告

按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定,结合相关区域疫情动态情况和当前疫情防控工作实际,经专家组研判,10月29日起东黄水镇大汉村、水泉沟村由高风险区调整为中风险区,10月30日起太原田和活鲜水产市场由高风险区调整为中风险区,其他区域风险等级不变。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年10月29日